

Tisková zpráva k podání návrhu na exekuci ČSSD.

Veřejný příslib Bohuslava Sobotky po zveřejnění rozsudku Městského soudu v Praze dne 31.3.2016 považuji přes lživou mediální kampaň ČSSD proti mojí osobě za závazný.

S návrhem na exekuci ČSSD jsem nespěchal i proto, aby Nejvyšší soud neměl exekuci za důvod k urychlenému vyhovění návrhu ČSSD na odklad exekuce, a umožnil nám vyjádřit se k dovolání ČSSD ve lhůtě 30 dnů stanovené Obvodním soudem pro Prahu 1.

Samotný návrh na odklad vykonatelnosti rozsudku Městského soudu v Praze ze dne 31.3.2016 lze považovat za protiústavní, když ČSSD se odkladu domáhá, jakoby bylo možno považovat plnění závazků ze smlouvy v České republice nejen za újmu, ale dokonce vážnou újmu.

Preambule ústavy zavazuje Českou republiku dodržovat všechny osvědčené principy právního státu. Tedy především princip poctivého dodržování smluv, Pacta sunt servanda. Hodnocení závazků ze smlouvy za újmu, a to dokonce za vážnou újmu vyšle všem věřitelům ze smluv signál, že dodržování závazků ze smluv je v ČR nejisté.

Situace se zásadně změnila dne 22.4.2016, kdy jsem zjistil, že Nejvyšší soud se rozhodl v rozporu se zákonem neumožnit nám využít lhůtu 30ti dnů k vyjádření k dovolání ČSSD, a nechal si postoupit soudní spis před touto lhůtou, přestože jsme ani exekuci nepodali.

Nejvyšší soud nezákonným postupem s vyžádáním si spisu před lhůtou stanovenou soudem I.stupně ohrozil kredit své nezávislosti tím, že k nepodání návrhu na exekuci ČSSD nepřihlédne.

Proto jsem se v bezprostřední reakci na zveřejnění, že soudní spis je už dne 22.4.2016 v Brně rozhodl, že návrh na exekuci ČSSD nebudu odkládat, když Nejvyšší soud jednal před 22.4.2016 jako bych už návrh na exekuci podal, což budí podezření, zda ČSSD svým vlivem neprosadila nezákonný postup soudu.

Zjednodušeně řečeno. S ohledem na nezákonný postup Nejvyššího soudu, s vyžádáním soudního spisu před uplynutím lhůty stanovené soudem I.stupně k vyjádření k dovolání, mi nezbyla jiná možnost k obraně mých práv věřitele, než podat návrh na exekuci ČSSD.

V Praze dne 23.4.2016


Zdeněk Altner